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ATA DA 778a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DE 2022 - 
1 LEGISLATURA 2021/2024 

Às nove horas do décimo segundo dia do mês de agosto do ano de d is mil vinte e 

dois, na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicentede Paula n°. 

100 - Centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmra Municipal. 

. Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. resente os 

Excelentíssimos senhores vereadores: Geilson Linhares da Cunha Maia, Onalqo Fernandes 

Maia, Robson Silveira dos Santos, Sebastião Marcos Costa de Sousa e VaderIey Mota 

Pereira. AUSENTES: Francisco Saraiva Dantas, João Fernandes Gomes e Joó Almeida da 

Silva. A sessão poderá ser acessada no seguinte endereço eletrônico: 

https://www.facebook.com/CAMARADEBREJODOCRUZ/videos/760378311878061/ >. Havendo 

número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão. Dando cont!nuidade  aos 

trabaihos o senhor presidente ordenou que fosse feito a ieitura do expedierte do dia. i. 

' APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: Nada a regis4ar. 1.2 Do 

Legislativo: Nada a registrar. 1 . 3 Apresentação de Parecer: Nada a registar. 1.4 Atos 

ormativos, Oficios, Requerimentos, Indicações, Despachos, Moções e Informativos: 

A) Oficios Recebidos: i) Ofício n°. 057/2022 da Secretaria de Estado do Denvolvimento \ 

e da Articulação Municipal - SEDAM dando conta da liberação de recursos eri favor deste 

nicipio, fruto de Emenda lmpositiva/LOA-2022, do deputado Estadual Gale  de Sousa, 

ur Convênio cujo objeto é aquisição de uma ambulância tipo "A' para o munidípio, no valor 

de R$ 131 .663,33 (cento e trinta e um mil, seiscentos e sessenta e três reais e trinta e três 

centavos): ii) Ofício n°. 058/2022 da Secretaria de Estado do Desenvolvimento e da 

Articulação Municipal - SEDAM dando conta da liberação de recursos eni favor deste 

município, fruto de Emenda lmpositiva/LOA-2022. do deputado Estadual Júnior Araújo. um 

Convênio cujo objeto é pavimentação de paralelepípedo de ruas e/ou avenidas do 

T município. no valor de R$ 201.254.00 (duzentos e um mil. duzentos cinaunta e quatro 

reais); e iii) Ofício n°. 08112022 do Executivo, solicitando desta Casa a vibilização de 

Audiência Pública, a ser realizada no dia 12 de agosto do corrente ano par construção 

cício i democrática do planejamento do orçamento do município para o exernanceiro de 

2023. PRONUNCIAMENTOS: 0 vereador Onaldo Fernandes Maia parabeni ou o senhor 
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presidente pela reforma e ampliação da sede do Poder Legislativo, destacndo sobre o 

conforto e comodidade que, doravante, será ofertado aos vereadores, fjncionários e 

população em geral. Maia parabenizou o prefeito pela conquista de título relaionado a sua 

boa gestão e, também, enalteceu a realização de Audiência Pública, pontundo sobre a 

importância de a população ser chamada para discutir os problemas e, consequentemente, 

apresentar sugestões para construção do orçamento municipal. Finalizando o edil 

reconheceu em nosso município ser contemplado com Emendas parlamentares, 

contabilizando que o federal Gervásio Maia destinou mais de quatro milhões kie reais para 

nossa cidade, assim como Efraim Filho, Júnior Araújo e tantos outros qUe carrearam 

recursos para nossa Brejo do Cruz. Em não havendo nada a tratar o senhor presidente 

9truf en 'errada 	a ,  sessão, 	mandando 	lavrar 	a 	presente 	ata. 	Eu, 

• 

	

	 (José Dantas de Oliveira Filho), técnico legislativo 

5ia Cârnra M,inicipal, lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 12 de agosto de 2022 

~qrrn~ desde Arruda,— presidente 
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